

КПК «Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией»

1912

с 19 октября по 2 ноября 2022 года

С 19 октября по 2 ноября 2022 года я участвовала в курсах повышения квалификации «Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией». Достаточно много интересного и доступного материала, которым обязательно воспользуюсь в дальнейшем. Очень интересно построена схема проведения курсов, была возможность в свободное время просматривать трансляции, что не мало важно при плотном графике работы. Четкая организация работы курсов, насыщенность полезной информацией, много наглядного материала. Была предоставлена возможность посещения дополнительных занятий.

Комарова Ирина Геннадьевна МОУ ДО "Кологривская детская школа искусств" Костромской области Огромное спасибо за предоставленные курсы по теме «Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организаций». Впервые проходила курсы в дистанционном формате работы. Очень удобная форма обучения, доступный и подробный материал на вебинарах, порадовало изучение лекционного материала в неограниченном доступе по времени и возможность скачивания дополнительных материалов и презентаций. Темы лекций актуальны и востребованы. Получила огромный заряд энергии, по-новому взглянула на многие интересующие меня вопросы. Хочется отметить высокий уровень организации занятий, доброжелательную обстановку, а также готовность лекторов, в любое время ответить на задаваемые вопросы. Особая благодарность спикерам, их профессиональное мастерство и культура изложения материала, помогли легко усвоить изучаемый материал. Выражаю Вам огромную благодарность за проведенное обучение!

Репина Ирина Владимировна МБУДО "Радужнинская детская школа искусств" города Кирова





Замечательные курсы, очень много полезной информации. Погружение в творчески-рабоче-учебную атмосферу открыло второе дыхание. Благодарна всем, кто делился с нами своими знаниями, своими наработками, дополнительными материалами.

Ганчина Марина Валентиновна МАУДО ДШИ г. Свободный Амурская область

Огромное спасибо за необходимые, интересные, содержательные лекции, прекрасных специалистов, лекторов, которые очень доходчиво, интересно преподали не простой материал. В Саратовской консерватории, пожалуй, самые организованные и продуманные КПК, из тех, которые мы знаем. Желаем всем здоровья и процветания на этой стезе!

Читао Ирина Каплановна ГБОДО Республики Адыгея "ДШИ села Красногвардеского" Данный курс показался для меня достаточно содержательным, интересным и полезным в дальнейшей моей работе. Преподавательский состав, проводивший занятия отличают высокий профессионализм, умение подать слушателям указанный материал. Обращает на себя внимание четкая работа всех служб учреждения, на базе которого проходила учеба. Понравилась система обучения, было сделано все, чтобы слушателям было удобно и комфортно учиться. Очень довольна обучением! Огромное спасибо! Тюнькова Светлана Николаевна Муниципальное казенное образовательное учреждение дополнительного образования "Детская музыкальная школа г. Бодайбо и района"



область



Большое спасибо за организацию и проведение курсов повышения квалификации. Со стороны организационных моментов хотелось бы поблагодарить за возможность прорабатывать материал не вместе со всеми, а в записи, так как все мы понимаем, что от работы бывает практически невозможно отказаться. Также, очень порадовала возможность подключения через Телеграмм, считаю, что он очень удобен по функционалу. По поводу программы курсов хотелось бы сказать спасибо за лекции об эмоциях, командной работе. Далеко не во всех таких курсах поднимаются данные темы, хотя они максимально значимы для комфортной работы организации.

Потапова Ольга Александровна МБУДО "ДШИ "Рапсодия" г. Кирова Спасибо организаторам курсов. Очень много полезной информации. Материалы позволили мне систематизировать, актуализировать знания, дали ответы на вопросы, возникающие в процессе практической деятельности. Прекрасно подобрана тематика вебинаров. Достаточно много интересного и доступного методического материала, которым можно воспользоваться в дальнейшем. Очень интересно построена схема проведения курсов, была возможность в свободное время просматривать интернет трансляции, что немало важно при плотном графике работы. Кошурникова Ольга Алексеевна Муниципальное образовательное учреждение дополнительного образования Нолинского района Кировской области "Детская школа искусств имени Н.П.Жуйкова", г.Нолинск, Кировская





Спасибо большое за обучение на курсах повышения квалификации "Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией". Хочу выразить благодарность за экономию времени, при нашей загруженности, этот дистанционный метод обучения самый лучший выход. Получила много знаний и удовольствия от познавательного, содержательного интересного курса.

Абакумова Елена Вячеславовна МКОУ ДО "Камызякская районная детская школа искусств", Астраханская область, г.Камызяк

Благодарю Саратовскую консерваторию за организацию КПК "Правовое и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией". Как молодой руководитель, я получила много полезной информации, практических разработок и навыков. Общение с ведущими специалистами разных областей очень продуктивно. Подобное обучение позволяет взглянуть на свою деятельность "со стороны", настраивает на современный подход в работе.

Косенко Татьяна Владимировна

Муниципальное автономное учреждение дополнительного образования города Калининграда «Детская музыкальная школа им. Э.Т.А. Гофмана», Калининградская область

С 19 октября по 02 ноября проходили курсы повышения квалификации на тему «Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией". На курсе всегда было наличие обратной связи с преподавателями и организаторами курсов, позволяющей оперативно решать возникающие вопросы.

Для слушателей создан удобный график и режим работы, позволяющий получать необходимые знания, умения и навыки без отрыва от работы.

Впечатлила заинтересованность педагогического состава курсов в качестве преподносимого материала, желание передать как можно больше своего опыта.

Высокий уровень профессионализма организаторов: курс продуман до мелочей. Вся информация доводилась своевременно и очень подробно. Огромное всем спасибо!!!

Родина Ирина Александровна
МБОУЛО "Кондросская ЛИИИ" Калужеская

МБОУДО "Кондровская ДШИ" Калужская область



КПК «Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией»



с 19 октября по 2 ноября 2022 года

Огромное спасибо организаторам и лекторам за программу КПК "Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией". Хочется отметить интересную тематику лекций, в которые вошла нужная и важная информация. А так же, четкую организацию по времени и удобный формат подаваемого материала. Отдельное спасибо за презентации и дополнительный материал, которым можно воспользоваться в дальнейшей работе. К примеру, табличный редактор, любезно предоставленный Константином Гурьевичем Никитиным, мы взяли за основу и начали им пользоваться в нашей образовательной организации.

Быкова Елена Евгеньевна МБУДО "ДШИ № 20 г. Астрахани", город Астрахань, Астраханская область" КПК «Правовые и организационные механизмы повышения эффективности управления организацией» был для меня очень информативным. Очень рада, что выпала такая возможность прослушать лекции спикеров курса. Так же отдельное огромное спасибо за доп. материалы в виде презентаций и книг.

Горбатенко Маргарита Юрьевна Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования "Нижнеудинская детская школа искусств "Спутник"

Хочу выразить искреннюю признательность вашему учебному заведению за предоставленную возможность пройти очередной курс повышения квалификации. Это отличная возможность получить новые знания без отрыва от дома и работы. Учебный процесс поставлен очень грамотно, блоки лекций и дополнительные материалы содержат ответы на все вопросы последующего тестирования.

Чернигова Светлана Викторовна МБУДО "ДШИ р.п. Мишелевка", Иркутская область





Спасибо за очень объемный и полный по информации курс. Замечательная подборка лекторов. Затронуты самые актуальные темы, сочетающие в себе теорию с практикой. Большая подборка дополнительного материала. Все оповещения в срок и корректно. Общение проходило в доброжелательной атмосфере.

Яковлева Татьяна Викторовна КОГПОБУ "ККМИ им. И.В.Казенина" г. Киров Кировской области

Спасибо большое за обучение! Хочу выразить благодарность за экономию времени, при нашей загруженности, этот дистанционный метод обучения самый лучший выход. Получила много знаний и удовольствия от обучения.

Пашенко Елена Владимировна МБУ ДО «Чернянская районная детская школа искусств» Белгородской области

Спасибо большое организаторам курса за полезную информацию!

С технической стороны не было ни одного вопроса; все работает четко, понятно и вовремя.

Спасибо преподавателям за обратную связь и компетенцию.

Для себя почерпнула из курса много нового и постараюсь применять полученные знания на практике.

Такие курсы мотивируют и помогают посмотреть на некоторые проблемы в работе с другой стороны.

Берсекова Бэла Валерьевна МБУ ДО "ДШИ №3" г. Майкоп, Республика Адыгея